Tájékoztató a talajterhelési díjról
A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX tv.  talajterhelési díjra vonatkozó rendelkezéseinek 2004. július 01-től történő hatályba lépését követően Monor Városi Önkormányzat Képviselő-testülete erre  vonatkozóan megalkotta a 26/2004. (X.28.) sz., a talajterhelési díjról szóló rendeletét. Jelen levelünkben a talajterhelési díj alkalmazásáról, a díjfizetés gyakorlati kérdéseiről adunk tájékoztatást.

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést (pl. emésztőgödör, szikkasztó) alkalmaz.
Kibocsátó az, aki az engedélyhez kötött környezethasználata során a környezet terhelésével járó anyagot bocsát a környezetbe.

Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályok szerint egyedi szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz, és a kibocsátás közvetlen környezetében a kibocsátó által létesített megfigyelő objektumban a talajjal kapcsolatban lévő felszín alatti vízben a kibocsátó által évente vizsgált nitrát-, ammónium-, szulfát-, kloridtartalom egyik komponens tekintetében sem haladja meg 20%-kal a jogszabály szerint végzett alapállapot-felmérés keretében mért értékeket.
A kibocsátó a talajba juttatott környezetterhelő anyagok minden egysége után környezetterhelési díjat köteles fizetni.

A talajterhelési díj egységdíjának mértéke: 
2012.01.01-2012.01.31. időszakban: 180.-Ft/m3 (120.-Ft/m3 x 1.5 területérzékenységi szorzó). 2012.02.01-2012.12.31. időszakban:   1.800.-Ft/m3 (1.200.-Ft/m3 x 1.5 területérzékenységi szorzó).
A talajterhelési díj számítása: egységdíj x díjfizetési alap.

A díjfizetési alap: a tárgyévben felhasznált víz mennyisége (m3), amely után a kibocsátó vízdíjat fizet, illetve, ha vízmérő nem áll rendelkezésre, akkor az Önkormányzat víz- és csatornahasználati díjakról szóló 30/2003. (XII.30.) sz. rendelete szerinti átalánymennyiség: összkomfortos lakásoknál 120l/fő/nap, komfortos és annál alacsonyabb komfortfokozatú lakás esetén 80l/fő/nap.
A díjfizetési alap csökkenthető: 
- azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából olyan, arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja (a szennyvízszippantást igazoló számlát a bevallás mellékleteként be kell nyújtani!);
- az ivóvízvezeték meghibásodása következtében elszivárgott vízmennyiséggel;

- a saját vízellátással nem rendelkező kertes ingatlanok esetében locsolási célú felhasználásra figyelembe vett vízmennyiséggel (a kedvezmény mértéke a május 01-től augusztus 31-ig terjedő időszakra jutó vízfogyasztás 10%-a).
A talajterhelési díj megfizetésének szabályai: a talajterhelési díjat önadózással kell teljesíteni, azaz a kibocsátó köteles azt bevallani és megfizetni a tárgyévet követő év március 31-ig. 
Felhívjuk figyelmét, hogy üres telkek és lakatlan ingatlanok esetében O-ás (nullás) bevallás benyújtása kötelező.

Figyelem! Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. 172.§ (1) bek. c) pontja értelmében a magánszemély adózó 200 ezer forintig, más adózó 500 ezer forintig terjedő mulasztási bírsággal sújtható, ha bevallási kötelezettségét nem teljesíti!

